



శుక్రవారం గుజరాత్ లోని గాంధీనగర్ లో నవనల్ ఫోటోస్ కి సైన్స్ వర్క డి. సాత్రోత్ కృత్యవల్లో పాల్గొన్న రాష్ట్రపతి ముర్ము

ఎయిర్ పోర్టుకు కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్

>>> కార్యదర్శి అమిత్ కుమార్ జా, ఎయిర్ పోర్ట్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా చైర్మన్ లైబ్ డాక్టర్ తెలిపినట్లు ఆయన పేర్కొన్నారు. మూడుసార్ల విమానాశ్రయాలను అభివృద్ధి చేసి, తిరిగి కార్యరూపాన్ని ప్రారంభించేందుకు రాష్ట్ర ప్రభుత్వ ఆదేశాల మేరకు విమానాశ్రయ ప్రాధికార సంస్థ (ఎయిర్ పోర్ట్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా) అభ్యర్థన మేరకు కేంద్ర ప్రభుత్వం సానుకూలంగా స్పందించింది నిర్ణయం తీసుకుంది ఆయన తెలిపారు. గత పదేళ్లుగా పెండింగ్ లో ఉన్న ఎన్ఎస్ఐ (నో అబ్జక్షన్ సర్టిఫికేట్) అడ్డంకిని మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి జిఎంఆర్ సంస్థ రూజుమాన్స్ తో సంప్రదించి అభివృద్ధి చేసి, బోర్డులో పెట్టి ఎన్ఎస్ఐ ఇచ్చారు. దీంతో హాన్ ఐఎల్ తన బోర్డు ఆఫ్ డైరెక్టర్స్ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేసుకొని మూడుసార్ల విమానాశ్రయ అభివృద్ధికి అడ్డంకిగా ఉన్న 150 కిలోమీటర్ల నిబంధనను సవరిస్తూ ఎన్ఎస్ఐ ఇచ్చారు. ఇప్పుడు ఈ ఎన్ఎస్ఐ కేంద్ర ప్రభుత్వం అధికారికంగా ఆమోదించింది ఆయన పేర్కొన్నారు. ఈ మేరకు కేంద్ర పౌరసహాయక సంస్థ మంత్రికార్య కార్యదర్శి అమిత్ కుమార్ జా, ఎయిర్ పోర్ట్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా చైర్మన్ లైబ్ డాక్టర్ తెలిపినట్లు మంత్రి వివరించారు. దీంతో మూడుసార్ల ఎయిర్ పోర్ట్ నిర్మాణం పరింత వేగంగా ముందుకు సాగుతుంది ఆయన ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. అంతేకాదు, మూడుసార్ల ఎయిర్ పోర్ట్ అభివృద్ధికి కావాల్సిన 253 ఎకరాల అడవిని భూమిని తెలంగాణ ప్రభుత్వం విమానాశ్రయ ప్రాధికార సంస్థ (ఎయిర్ పోర్ట్ అథారిటీ ఆఫ్ ఇండియా) అప్పగించేందుకు ముందే రూ. 205 కోట్ల కొట్టే విషయం చేసిన విషయాన్ని మంత్రి ఈ సందర్భంగా గుర్తు చేశారు. ఎయిర్ పోర్టుకు కావాల్సిన అన్ని అనుమతులు రాబడంపై మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి హార్డు వ్యర్థం చేశారు. హైదరాబాద్ గ్రీన్ ఫీల్డ్ విమానాశ్రయ నిర్మించేటప్పుడు కేంద్రంలో హైదరాబాద్ ఇంటర్నేషనల్ ఎయిర్ పోర్ట్ లిమిటెడ్ సంస్థ చేసుకున్న ఒప్పందంలోని క్లాజ్ 5.2 లో 25 సంవత్సరాలలోపల, 150 కిలోమీటర్ల వరదలో ప్రస్తుతం అందుబాటులో ఉండి అభివృద్ధి చేసేవి మరియు మరో కొత్త దేశీయ/అంతర్జాతీయ విమానాశ్రయాలి అనుమతించడానికి హాన్ ఐఎల్ కేంద్ర ప్రభుత్వంలో ఒప్పందం చేసుకుంది. దీంతో ఈ సందర్భం రాష్ట్రంలో ఇప్పటి వరకు మరో ఎయిర్ పోర్ట్ నిర్మాణం జరగలేదు. అయితే, రాష్ట్ర రోడ్డు, పోస్టాల్ మరియు సివిల్ సప్లై శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి అభ్యర్థన మేరకు హాన్ ఐఎల్ తన బోర్డు ఆఫ్ డైరెక్టర్స్ మీటింగ్ ఏర్పాటు చేసుకొని మూడుసార్ల విమానాశ్రయ అభివృద్ధికి అంగీకారం తెలిపింది.

మంత్రి కొండా సురేఖ హార్డు
తన సొంత జిల్లా ఆయన పరంగల్ లోని మూడుసార్లలో ఎయిర్ పోర్టుకి కేంద్రం గ్రీన్ సిగ్నల్ ఇవ్వడం పట్ల దేవాదాయ, ధర్మాదాయ, ఆట, వర్షానంద శాఖ మంత్రి కొండా సురేఖ హార్డు వ్యర్థం చేశారు.

ఉద్యోగుల తొలగింపును నిలిపివేసిన అమెరికా కోర్టు

వాషింగ్టన్, ఫిబ్రవరి 28: అమెరికా అధ్యక్షుడు డొనాల్డ్ ట్రంప్ అసెంబ్లీని దూరం విధానాలకు అమెరికా కోర్టులు డిమాండ్ చేస్తున్నాయి. ప్రభుత్వ ఉద్యోగుల తొలగింపు ప్రక్రియను రద్దు చేసి నిర్ణయాన్ని నిలిపివేస్తూ అమెరికా జిల్లా జడ్జి విలియమ్ అల్ట్రా ఆదేశాలు జారీచేసారు. ఫెడరల్ ఉద్యోగుల తొలగింపు ఉత్తర్వులను వెంటనే ఉపసంహరించుకోవాలని తీర్పు వెల్లడించారు. అమెరికాలో ఫెడరల్ 'ఇన్ ఫిల్డ్' ఉద్యోగులను తొలగించాలన్న ప్రభుత్వ చట్టపరమైన ఆదేశాలపై పలు యూనియన్లు న్యాయవాద సంఘాలు వ్యాజ్యాలు వేసాయి. దీనిపై తాత్కాలిక అమెరికా జిల్లా కోర్టులో విచారణ జరిగింది. ఈ సందర్భంగా జిల్లా జడ్జి విలియమ్ అల్ట్రా కీలక తీర్పును వెల్లడించారు. అధ్యక్షుడు ట్రంప్ నిర్ణయాన్ని నిలిపివేస్తూ ఆదేశాలు జారీచేసారు. పర్యవేక్షణకు ఉపసంహరించుకోవాలని ఆలాంటి అధికారాలు లేవని స్పష్టంచేసారు. తొలగింపు ఉత్తర్వులు తక్షణమే ఉపసంహరించుకోవాలని ఆదేశించారు. డొనాల్డ్ ట్రంప్ నిర్ణయాన్ని రద్దుచేసే ఉత్తర్వులు సందర్భంగా ప్రకటించిన సందర్భంగా ప్రకటించిన సందర్భంగా అమెరికాలో అనవసర ఖర్చులకు గొప్ప ప్రాజెక్టుల కోసం ఫెడరల్ ఉద్యోగులను తొలగించాలని ట్రంప్ దేశాభివృద్ధికి అనుకూలంగా ఉంటుంది. వివిధ శాఖల్లో ఉద్యోగులను తొలగించేందుకు ట్రంప్ ప్రభుత్వం సిద్ధమైంది. మార్చి 13 తేదీన ప్రణాళికలు అందించాలని ఆదేశించారు. ఉద్యోగుల తొలగింపుతోపాటు ఉద్యోగ స్థానం కూడా పూర్తిగా తొలగించాలని ఆయన తెలిపారు.

కరెంటు కోతలతో రైతుల నిరసన, ఎన్ఎస్ఐ సస్పెన్షన్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28, ప్రణాళికాపత్రం: సరఫరా, నిరంతరం విద్యుత్ సరఫరా చేసే విషయమై దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ, ఉత్తర తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ పట్టికలను చర్యలు తీసుకున్నాయి. ఇందుకు అప్రమత్తంగా ఉండాలని ఇప్పటికే అధికారులకు ఉన్నాధికారాలు అనేకాలు జారీ చేశారు. అయినా కొందరు అధికారులు క్షేత్ర స్థాయిలో విద్యుత్ సరఫరా విషయమై నిర్లక్ష్యంతో వ్యవహరిస్తున్నారు. జలుమంటి వారిపై కేసులు తెరవాల్సి చర్యలు చేపట్టారు. ఈ సందర్భంలో రాష్ట్రంలోని గర్బాల జిల్లా విద్యుత్ శాఖ ఎన్ ఈ తిరుపతిరావును సస్పెండ్ చేస్తూ దక్షిణ తెలంగాణ విద్యుత్ పంపిణీ సంస్థ సీఎంఐ మునాఫ్ ఫహాజ్ ఆదేశాలు జారీ చేసినట్లు తెలిసింది. ధర్వారీ మండలంలోని అల్లూరుపాడు సబ్ స్టేషన్ వద్ద ఈ నెల 26వ తేదీ నాడు కరెంటు కోతలకి నిరసనగా రైతులు ఆందోళన చేశారు. జూలూ ప్రాజెక్టు నుంచి కరెంటు కోత వల్ల వదులుతున్నప్పటికీ కరెంటు కోత కారణంగా మోటార్ల ద్వారా నీటిని పంపించు సరఫరా చేయలేకపోతున్నామని రైతులు ఆగ్రహం వ్యక్తం చేస్తూ ఉద్యమించారు.. కరెంటు కోతలతో సహజంగా నిరంధించక పంటలు ఎండిపోతున్నాయని, ఫలితంగా తాము తీవ్రంగా సస్పెండ్ చేస్తున్నట్లు రైతులు ఈ సందర్భంగా అధికారులకు తెలిపారు. ఈ సందర్భంలో విద్యుత్ సరఫరాకు అనుకూలంగా కలుగుతున్న విషయం విద్యుత్ శాఖ ఉన్నాధికారులకు తెలియదంటే దీనిపై సీరియస్ అయినట్లు సమాచారం.

అవి మృతదేహాలేనా?

>>> రోజులు గడిచింది. ఈరోజు రెస్కూ ఆపరేషన్ లో కీలక పురోగతి కనిపించింది. టన్నెల్ లోపలికి వెళ్లేందుకు చేసిన అన్ని ప్రయత్నాలు విఫలమవుతున్నాయో శుక్రవారం జిబిఆర్ టన్నెలింగ్ పరికరాన్ని పంపారు. ఈ పరికరం ద్వారా బురద లోపల ఉన్న శకలాలు సైతం గుర్తించవచ్చు. జిబిఆర్ పరికరం ద్వారా టన్నెల్ ప్రమాద ప్రాంతాలకు అత్యంత చేరువలో బురదలోపల మూడుమీటర్ల లోతులో ఉన్నా ఇరు ప్రాంతాల్లో కొన్ని శకలాలు గుర్తించినట్లు తెలిసింది. ఆ శకలాలు కార్మికుల మృతదేహాలుగా మారుతున్నాయని జిబిఆర్ పరికరం జరిగింది. సోషల్ మీడియాలోనూ వార్తలు వచ్చాయి. నాగర్ కర్నూల్ కలెక్టర్ స్పందిస్తూ తప్పదు వార్తలను నమ్మొద్దంటూ ప్రకటన వెలుపించారు. ఈనెల 22న(శనివారం) ప్రమాదం జరిగిన నాటి నుంచే ఎన్ఎల్ఐసి టన్నెల్ లో రెస్కూ ఆపరేషన్ చేపట్టారు. అయితే సారంగంలోని పరిస్థితులు ఏమాత్రం అనుకూలంగా లేకపోవటంతో.. దాదాపు 12కు పైగా విభాగాలను రంగంలోకి దింపాలి వచ్చింది. గ్యాస్ కట్టర్లతో టన్నెల్ బోరింగ్ మెషిన్ శిథిలాల తొలగింపు చర్యలు చేపట్టారు. బురద, మట్టిని లోతే ట్రైన్ డబ్బాల్లో నింపి.. బయటకు పంపిస్తూ వచ్చారు. ధార మోటార్లతో టన్నెల్ నుంచి సీవేజ్ వాటర్ పంపింగ్ చేశారు. టిబిఎం శిథిలాలను తొలగించేందుకు రైల్వే శాఖ కూడా రంగంలోకి దిగింది. ప్రత్యేక నిపుణులతో రెండు బృందాలను నియమించింది. దీంతో అక్కడికి చేరుకున్న బృందాలు.. ఎన్ఎల్ఐసి సారంగంలో సహాయ చర్యలు చేపట్టాయి. అయితే సారంగంలో చిక్కని అనుకూల కార్యకలాపం అంతగా సాధ్యమైనది పరికరాలతో గాలింపు చర్యలు చేపట్టగా.. ఇవాళ కార్మికుల ఆహారం అభ్యుష్ణమైట్లు తెలిసింది. ఇందులో ఐదటి మద్రాసుకు చెందిన నిపుణులు పాత కీలకంగా ఉన్నట్లు సమాచారం.

తప్పదు సమాచారం నమ్మొద్దు : కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్
ఎన్ఎల్ఐసి టన్నెల్ ప్రమాదంపై వెబ్ లో అవుతున్న సమాచారం తప్పుడు సమాచారం నాగర్ కర్నూల్ జిల్లా కలెక్టర్ బదావత్ సంతోష్ స్పష్టం చేశారు. తెలిసిన భాగాలను గ్రౌండ్ పెనిట్రేటింగ్ డెవలప్ మెంట్ ద్వారా గుర్తించినట్లు తెలిపారు. బోరింగ్ మెషిన్ ముందు భాగం, డెబ్బాల్లను భాగంలో ఐదు మెట్లను భాగాలను రెస్కూ సిబ్బంది గుర్తించారు. దీంతో చిక్కని అనుకూల వారు అక్కడే ఉన్నట్లుగా నిరూపించినట్లుగా భావిస్తున్నారు. అయితే ఆ మెట్లను భాగాలు ఉన్నట్లు తప్పక అనుకూల జరపనున్నారు. అవి మానవదేహాలా కాదా అన్నది కూడా ఇంకా తెలియలేదు. ప్రతి అధికారులు చెబుతున్నారు. సహాయక చర్యలు



రెస్కూ అధికారులతో పరిశీలన పరిశీలన కలెక్టర్

కావలసిన సామాగ్రిని అందుబాటులో ఉంచుకుంటూ వీలైనంత త్వరగా కన్వయర్ బెల్టును ఉపయోగంలోకి తీసుకురానున్నట్లు తెలిపారు. బురదను తీసి వేసేందుకు కావాల్సిన సామాగ్రిని సైట్ లోకి తీసుకువచ్చారు. ప్రత్యేక కెమెరాలు, సెన్సార్ల ద్వారా లోపలి పరిస్థితులను నిరంతరం పర్యవేక్షించడం వంటి చర్యలు చేపడుతున్నట్లు వివరించారు. అయితే ఈ ఘటనలో గల్లంతైనవారు అందరూ మృతి చెందినట్లు మరణాన్ని గుర్తించి వచ్చే అవకాశం ఉందని కూడా చెబుతున్నారు.

మరో రెండు రోజులు..
ఎన్ఎల్ఐసి టన్నెల్ లో చిక్కని వారికి సహాయం చేయడానికి మరో రెండు రోజుల సమయం పడుతుందిని సింగరేణి సీఎంఐ బలరాం తెలిపారు. ఎన్ఎల్ఐసి ద్వారా తీసిన స్పార్ట్ మిక్చర్ సాధారణంగా కొన్ని ప్రాంతాలను దదాపుగా గుర్తించారు. కానీ కట్టడంలో కోసం మరోసారి రిడార్ మిక్చర్ల తాలూని కొరతను పేర్కొన్నారు. అయితే అమెరికా అధికారులు సారంగంలోని గుర్తించే అవకాశం ఉందని ఆయన పేర్కొన్నారు. అయితే రెండు ముక్కలుగా టన్నెల్ బోరింగ్ మెషిన్ అవుటివర్లకు రెస్కూ ఆపరేషన్ కొనసాగుతూనే ఉంటుందిన్నారు. టన్నెల్ బోరింగ్ మెషిన్ రెండు ముక్కలైంది. 13.6 కిలోమీటర్ల వద్ద ఒక ముక్క, 13.9 కిలోమీటర్ల తర్వాత మరో ముక్క పడట్లు గుర్తించామన్నారు. ఈ ప్రమాద ఘటనలో సారంగంలో చిక్కని అనుకూలం ఎనిమిది మందిని గుర్తించడానికి ఎన్ఎల్ఐసి, ఎన్ఎడీఆర్ఎస్, రాల్ హోల్ మైన్స్, టీఆర్ఎస్, నేపీ, ఆర్ఎఫ్, సింగరేణి, హైదా, మార్కెట్ జిలా ఎన్ఎల్ఐ బృందాలు శతవిధాల ప్రయత్నం చేస్తూనే ఉన్నాయి.

మోడీ సొమ్ములు అడిగామా?

>>> గణకు రావాలని కిషన్ రెడ్డికి ఆయన సవార్ విసిరారు. కేంద్ర ప్రత్యేకంగా తెలంగాణకు ఇచ్చింది ఏమీ లేదన్నారు. కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి అప్పు వడదం వల్లే తెలంగాణకి అన్యాయం జరుగుతోందని ఈ సందర్భంగా సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆరోపించారు. ఇన్ని సార్లు ముఖ్యమంత్రి వచ్చి అడుగుతానా.. మీ రాష్ట్రానికి చెందిన కేంద్ర మంత్రులు మాత్రం తమను ఎందుకు అడగడం లేదని మోడీ కేబినెట్ లోని మంత్రులు అంటున్నారని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి పేర్కొన్నారు. కిషన్ రెడ్డి వల్లే రాష్ట్రానికి మెట్ల ప్రాజెక్టు అనుమతి లభించడంలేదని అన్నారు. తాము ఢిల్లీకి వెళ్లి లిక్కర్ దండాలు చేయడం లేదని, తెలంగాణ రాష్ట్రానికి రావాల్సిన నిధుల కోసం వెళ్తున్నామని అన్నారు. కేంద్ర మంత్రి కిషన్ రెడ్డి మాట్లాడుతున్న విధానం మాన్య తనకు నవ్వొస్తుందన్నారు. తాము అడుగుతోంది ప్రధాని మోడీ అని కాదన్నారు. తాము కట్టిన వస్తువులను తెలంగాణకి ఇవ్వాలా? అని మోడీ ప్రభుత్వాన్ని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా సూటిగా ప్రశ్నించారు. మునీకి నిధుల ఇవ్వమంటే ఎందుకంటే అసహనంబూ డిజిబి నేతల వైఖరిపై సిఎం రేవంత్ రెడ్డి మండిపడ్డారు. మెట్ల ప్రాజెక్టుకు నిధులు ఇవ్వమంటే ఇప్పుడు లేదన్నారు. మెట్ల, రీజనల్ రింగ్ రోడ్లను కేంద్ర క్యాబినెట్ ఎజెండాలో ఎందుకు పెట్టడం లేదంటూ డిజిబి ఆగ్రహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన నిలదీశారు. కేంద్రం ప్రత్యేకంగా తెల్లని ప్రాజెక్టు ఒక్కటైనా తెలంగాణలో ఉందా? అని ప్రశ్నించారు. దమ్ముంటే ఎవరో మైన్స్ రిజర్వేషన్ రద్దు చేయడంబూ కేంద్రంలోని డిజిబి ఆగ్రహించారు. సిఎం రేవంత్ సవార్ విసిరారు. అలాగే డిజిబి పాలిట్ రాష్ట్రాల్లో ముస్లిం రిజర్వేషన్స్ .. దీని కేటగిరీలో ఉన్నాయని గుర్తు చేశారు. ఎన్నికల కోసం మండ కృష్ణను డిజిబి కౌగిలించుకుందన్నారు. అధికారంలో ఉన్న అంద్రప్రదేశ్ లో ఎన్నో వర్గభేదాలు ఎందుకు లేదంటూ డిజిబి నేతలను ప్రశ్నించారు.. ఏ రాష్ట్రంపైనూ ఒక భావన బలవంతంగా రుద్దడం, మన మాతృభాష తెలుగు పరిరక్షణకు తాము కట్టుబడి ఉన్నామని, ప్రభుత్వం అన్ని జీవోలను తెలుగులో కూడా జారీచేసింది తెలిపారు. డీఎంబీఎస్ పేరిట దక్షిణాదికి అన్యాయం చేసేందుకు డిజిబి కుట్ర చేస్తోందని, ఉత్తరాదిలో సీట్లు పెంచుకోని రాష్ట్రాల సీట్లతోనే అధికారంలోకి రావాలని ఆ పార్టీ చూస్తోందని ఆరోపించారు. మోడీ నిర్మాణం ద్వారా బలమైన పురాణాలు వేస్తూన్నారని.. పెద వారికి కాంగ్రెస్ పార్టీ అందుబాటులో ఉండేలా చేస్తామని ఆయన స్పష్టం చేశారు. అభివృద్ధి, సంక్షేమ కార్యక్రమాలపై ఈ సమావేశంలో చర్చించామని చెప్పారు. కార్యక్రమ మనం ఎరిగిన నాయకురాలు మినాస్తే నలురాజు అని ఆయన తెలిపారు.

కాంగ్రెస్ సక్సెస్ ఫోర్ లింకా ఇంకా ఆయన
అంతకు ముందు పార్టీ విస్తరణ స్థాయి సమావేశంలో మాట్లాడుతూ తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ సక్సెస్ ఫోర్ లింకా ఇంకా కావని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. రాహుల్ గాంధీని ప్రధానిని చేసే వరకు మనం విజయంకోర్డు అని కాంగ్రెస్ పార్టీ కేబినెట్ పిలుపునిచ్చారు. ప్రతిపక్షాలు చేసే విమర్శలను పట్టించుకోవద్దని చెప్పిన రేవంత్ రెడ్డి రాహుల్ గాంధీ ప్రధాని అయితే దేశం మరలినట్లు చెప్పారు. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో కులగణన అనే అతి పెద్ద కార్యక్రమం నిర్వహించామని గుర్తు చేశారు. దేశంలోనే అత్యధిక వస్తులు కడుతున్న రాష్ట్రం తెలంగాణ అని చెప్పింది. 20 సంవత్సరాలుగా అగత్యం కాస్తానికి చార్జీలను కాంగ్రెస్ పెంచినది, కాంగ్రెస్ తక్కువ ఎక్కువ అనే తారతమ్యం లేవని తెలిపారు. నాలుగైదేళ్లు క్షణ అధ్యక్షులుగా పని చేసిన వారికి నామినేషన్ వదలు ఇచ్చామని సిఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. కాంగ్రెస్ పార్టీలో సమైక్యంగా ఉన్నవారికి ఉన్నత పదవులు ఇచ్చామని తెలిపారు. పార్టీ కోసం కృషి చేసిన వారికి సమైక్య స్థానం ఇచ్చామని, మండలం వారీగా, అసెంబ్లీ వారీగా పీఠ్ బ్యాక్ ఇవ్వకొని పదవులు ఇచ్చామని హామీ ఇచ్చారు. ప్రస్తుతానికి రెండు సంవత్సరాల వరకు చెల్లిన పదవులు ఇచ్చామని, ఎవరూ నిరంతరం గతంలో గతంలో అవసరం లేదని తెలిపారు. మార్చి 10 క్లా జిల్లా వారీగా ఇన్ ఛార్జి మంత్రులు నివేదించి ఇవ్వాలని అన్నారు. అనుభవజ్ఞులైన ఇద్దరిని రాజ్యసభకు కాంగ్రెస్ నామినేట్ చేసింది, పార్టీ కార్యక్రమ కోసం కొట్లాడిన ప్రతి ఒక్కరికీ అవకాశాలు ఇచ్చామని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ చేసే సంక్షేమ కార్యక్రమాలను ప్రజలకు బహిరంగంగా తెలియజేయడం సూచించారు.

బ్యాంకర్లది ముఖ్యపాత్ర

>>> ఖర్చు చేయటం తెలిపారు. మార్చి 2న వనపర్తిలో సీఎం రేవంత్ రెడ్డి స్వయం ఉపాధి పథకాలను ప్రారంభించారు. అది రాష్ట్ర జిడిపి పెంచేందుకు ఉపయోగపడతాయని చెప్పారు. దేశ ఆలోచనను ముందుకు తీసుకుపోయే కార్యక్రమంలో భాగంగా ఇందిరా మహిళా శక్తి పథకం ద్వారా మహిళలతో సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి చేపట్టినట్లు వివరించారు. 1000 మహిళా ఉత్పత్తి ఒక్క యూనిట్ వరకు రావాలని ఆలోచన చేస్తున్నారన్నారు. మహిళలను ప్రోత్సహించేందుకు బ్యాంకర్ల ముందుకు రావాలని కోరారు. సోలార్ విద్యుత్ ఉత్పత్తి, పెట్టుబడుల నిమిత్తం మహిళలకు బ్యాంకర్ల సహకారంవాలని కోరారు. రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులదారులలో వైపర్యం కలిగిన ఉద్యోగులు, నాణ్యమైన నిరంతర విద్యుత్తు, శాంతిభద్రతల కోసం మంచి వాతావరణం కల్పిస్తున్నారని వెల్లడించారు. ప్రభుత్వ కృషి వల్ల డాహోల్ రూ.1.80 లక్షల కొట్ల పెట్టుబడులను ఆకర్షించినట్లు పేర్కొన్నారు. వ్యవసాయ రంగానికి పెట్టడం చేస్తుంది చెప్పడమే కాకుండా అందుకు రూ.52 వేల కోట్లు కేటాయింపామని చెప్పారు. రెండు, మూడు నెలల వ్యవధిలో రుణమాఫీ కింద రూ.22 వేల కోట్లు రైతుల భాతావం ఆమోదించారు. భారతదేశ చరిత్రలో ఇది ఒక రికార్డుగా అభివృద్ధించారు. ప్రభుత్వ నిర్ణయంతో రైతులతో పాటు, బ్యాంకర్లకు కూడా మేలు జరిగిందన్నారు. అలాగే రైతు భరోసాకు ఇప్పటికే రూ.11,500 కోట్లు, బీమాకు రూ.1,500 కోట్లు, ఉచిత విద్యుత్తుకు సబ్సిడీగా రూ.11 వేల కోట్లు, సన్న ధాన్యం బోన్స్ కింద రూ.1,800 కోట్లతో పాటు, కేంద్ర ప్రాయోజిత పథకాలు, రాష్ట్ర పథకాల కింద రైతులకు ప్రయోజనం చేపడుతుంది తెలిపారు. హైదరాబాద్ రాష్ట్రంలో చేపట్టిన సంస్థల ఉపాధి పథకాల తిరిగి ప్రాధాన్యం ఇవ్వాలని నిర్ణయించినట్లు తెలిపారు. హైదరాబాద్ నగరానికి సీఎం అధిక ప్రాధాన్యత ఇస్తున్నారని చెప్పారు.

ఇంటర్ హాల్ టెక్నెట్లు

>>> ఎక్కడ అనేది తెలుసుకోవడం సులభంగా మారనుంది. రాష్ట్రంలో ఈ నెల 5 నుంచి 25 వరకు ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షలు జరగనున్నాయి. సుమారు 9.97 లక్షల మందికి పాఠశాల విద్యార్థులు ఇంటర్ పరీక్షల్లో హాజరు కానున్నారు. 4.88 లక్షల మంది మొదటి సంవత్సరం విద్యార్థులు.. 5.07 లక్షలమంది విద్యార్థులు సెకండ్ యర్ విద్యార్థులు ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షలకు హాజరుకానున్నారు. ఇకపై ఇంటర్ ప్రశ్నపత్రాలు ఎన్ఎల్ఐ లీకేజీ కాకుండా ఉండేందుకు ఇంటర్ బోర్డు ఈ ప్రయోగ గాన్ని ఈ ఏడాది నవం ప్రారంభించింది. కేవల లీకేజీతోపాటు విద్యార్థులకు పరీక్షా కేంద్రాలు తెలుసుకోవడం కూడా ఈ కార్యక్రమంలో.. పెన్షన్ ఇవ్వే విధానాన్ని అమలు చేయనున్నారు. ఇంటర్ పరీక్షలు ఈ నెల 5 నుంచి ప్రారంభమై 25వో ఉచిత యంపెండ్.. ఎన్ఎస్ఐ పరీక్షలు ఈ నెల 21 నుంచి ప్రారంభం కానున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో 10వ తరగతి విద్యార్థులకు జారీ చేసే హాల్ టెక్నెట్లకు కూడా క్యూజ్ కోడ్ తో జారీ చేయనున్నారు. దీంతో అటు టెన్ విద్యార్థులకు సైతం పరీక్షా కేంద్రాలను తెలుసుకోవడం సులభతరం కావడమే కాకుండా.. అక్కడ కూడా ప్రశ్నపత్రాలు లీకేజీ కావడాన్ని అరికట్టే అవకాశం ఉంటుంది అధికారులు భావిస్తున్నారు.

ఇన్వెస్టర్ల సంపద లాస్

>>> మెక్సికోలపై సంకాల విధిస్తున్న, యూరోపియన్ యూనియన్ పై సానుకూలంగా ఉన్న ట్రంప్ ప్రకటనలతో ఇన్వెస్టర్ల కంక్వెస్ట్ మార్కెట్ లో ఒక్కోజే సుమారు రూ.10 లక్షలకోట్లు నష్టపోయారు. కేవలం అంత డాటియరీ ఒక్కోజే అంతా సెన్సెక్సివ్ నిస్టలపై ప్రభావంపంపించాయి. మార్కెట్ లోని రోజున శుక్రవారం సైతం దేశీయ స్టాక్ మార్కెట్ లో భారీ మొత్తంలో సంపద అవరి అయింది. సోమవారంనుంచి శుక్రవారం వరకు కూడా స్టాక్ మార్కెట్లు పరుసంపాల్లోనే కొట్టుమిట్టాడాయి. ఒక్కో వారంలో ఇన్వెస్టర్ల సంపద సుమారు రూ.30 లక్షలకోట్లు పైగా నష్టపోయారు. అత్యంత ప్రమాదం అయిన సెన్సెక్సివ్ 73,141 వద్దకి స్థాయికి పడిపోయి బివకకు 1414 పాయింట్లలో 1.9శాతం నష్టంతో 73,198 పాయింట్ల వద్ద డిఎం నిలిపివేసింది.

భారీ అగ్నిప్రమాదం

>>> ఎగిసిన వడ్డాయి. ఇంటిలోని అగ్నితో ఉన్న వారు కిందికి రాకుండా మంటలు, దట్టమైన పొగలు తెలుసుకున్నాయి. దీంతో ఇంట్లోని వారు బెయిటాం గది తలుపులు మూసుకొని ఇంట్లోనే ఉండిపోయారు. పొగ కారణంగా ఉపరి అడకపోవడంతో సిజిటా భాతున్(7), జమీరా భాతున్(70), షహానా భాతున్(40)లు అట్లో అపస్మారక స్థితిలోకి వెళ్లారు. ఫైర్ సిబ్బంది ఇంటి తలుపులు పగులగొట్టి వారి ముగ్గులను స్పైడర్ నెట్లలో సహాయం చేసేందుకు తీసుకు వచ్చి అంబులెన్స్ లో అనుపత్రాకి తరలించారు. గోల్కొండ ఏరియా ఆసుపత్రాకి అంబులెన్స్ వీరి ముగ్గులను తీసుకెళ్లెంది. అక్కడ వైద్యులు పరీశీలించి ముగ్గురూ మృతి చెందినట్లు స్పష్టం చేశారు. మంటలు అగ్నితో కలుసుకుంటూ వారిని చూసిన పొగలను తెలిపారు. మంటలు తీవ్రత పెరుగడంతో ప్రాణాలు కాపాడుకునేందుకు భవనం పైనుంచి ఇద్దరు వ్యక్తులు కిందకు దూకారు. వీరిలో ఒకరికి కాలు విరిగింది. మరోకరి తీవ్ర గాయాలు అయ్యాయి. వీరిద్దరిని చికిత్స నిమిత్తం ఉస్మానియా ఆసుపత్రాకి తరలించారు. ఈ అగ్ని ప్రమాదంలో మూడు సివిల్స్ ద్వారా మేలదం ప్రమాదం తీవ్రత మరింత పెరిగింది అధికారులు తెలిపారు. ఈమేరకు కేసు నమోదు చేసుకొని దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు నాగ్ గి ఇన్వెస్టిగేటర్ హాకర్ ప్రకటించారు. మృతులు, తీవ్రంగా గాయపడ్డ వారంతా ఒకే కుటుంబానికి చెందిన వారు కావడంతో మిగతా కుటుంబ సభ్యులు గుర్రెంబెనెనా రోడ్డుపై ఉన్నారు.



శుక్రవారం మంచు చరియలు విరిగి పడిన ఉత్తరాఖండ్ లోని మానా ప్రాంతంలో సహాయ కార్యక్రమాల జరుగుతున్న దృశ్యం

2న రాష్ట్రంలో ఉపరాష్ట్రపతి దన్ఖెడ్ పర్యటన

ప్రణాళికాపత్ర ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28: తెలంగాణలో ఉపరాష్ట్రపతి జగదీష్ ధన్ ఖెడ్ పర్యటించనున్నారు. మార్చి 2న రాష్ట్రానికి రానున్న నేపథ్యంలోనే అన్ని ఏర్పాట్లు పక్కపొందినా చేరువ ని ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఉన్నాధికారులను ఆదేశించారు. డాక్టర్ డి.ఆర్ అబిద్ దుర్గర్ సచివాలయంలో శుక్రవారం ఉన్నత స్థాయి అధికారులతో సమీక్ష నిర్వహించారు. ఉపరాష్ట్రపతి ఇంటియన్ ఇన్స్టిట్యూట్ ఆఫ్ టెక్నాలజీ హైదరాబాద్ (ఐఐఐఐ హైదరాబాద్)ను సందర్శిస్తారని, అక్కడ అధ్యాపకులు, సిబ్బంది, విద్యార్థులతో సంభాషిస్తారని సీఎన్ తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమానికి హాజరై అదే రోజు నూర్జిల్లీకి బయలుదేరి వెళ్లారని వెల్లడించారు. ఇందుకు అన్ని విభాగాల మధ్య సమన్వయంతో పనిచేయాలని, కమ్యూనికేషన్ అంతరాయం లేకుండా చూసుకోవాలని ఆదేశించారు. దీని కోసం భద్రతా ఏర్పాట్లు, శాంతి భద్రతలు, ట్రాఫిక్, బండ్లను ఏర్పాటుచేయాలని తెలంగాణ పోలీసు శాఖకు సూచించారు. ఉపరాష్ట్రపతి సందర్శించే అన్ని ప్రదేశాల్లో అత్యంత శికిగిన వైద్యుల సేవలను అందుబాటులో ఉంచాలని, నిరంతరంగా విద్యుత్ సరఫరా ఉండేలా చూసుకోవాలని రాష్ట్ర వైద్య, విద్యుత్ శాఖ అధికారులకు సీఎన్ శాంతికుమారి సూచించారు.

యువత కీలకం

>>> హైదరాబాద్ బెంగళూరు డిపెన్సెస్ ఇండస్ట్రీలో కారిడార్ ప్రకటించాలని వేదిక ద్వారా కేంద్రాన్ని కోరారు..తద్వారా భారీగా పెట్టుబడులు వస్తాయని, రాజీవ్ తరహా సహ ఆకాశ మార్గం (స్కై రూట్) వంటి స్ట్రాటెజీ అభివృద్ధి చెందుతాయని చెప్పారు. రక్షణ రంగంలో భారీ అభివృద్ధిని సులభం చేసే స్ట్రాటెజీ తీసుకోవడం మేము ప్రయత్నిస్తున్నామని చెప్పారు.

నా బ్యాగ్ లు మోయకండి

>>> ప్రతి గ్రామానికి వెళ్లి జై బాబు, జై బీమ్, జై సంవిధాన్ కార్యక్రమాలను పెద్ద ఎత్తున చేపట్టాలని తెలిపారు. ఈ విషయంలో పిసిసి ఒక పక్కం దీనిని కార్యకర్తల సిద్ధం చేయాలని పిలుపునిచ్చారు. **రైలులో హైదరాబాద్ కు వచ్చిన మీనాక్షి నలురాజన్** హంగం అర్బాటలకు మీనాక్షి నలురాజన్ దూరం. పార్టీ నియమావళినే ఆమెకు పరమావధి. తన రాక పెట్టుబడులు వస్తాయని, రాజీవ్ తరహా సహ ఆకాశ మార్గం నాయకులు ఎవరూ ప్లెక్సివె ఏర్పాటు చేసే స్టాగ్ నెంట్ పరిస్థితిని పార్టీ కేబినెట్ ఆమె ఆదేశాలు ఇచ్చారు. ఎవరైనా ఉల్లంఘిస్తే కఠిన చర్యలు తప్పవని హెచ్చరించినట్లు పార్టీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. మీనాక్షి నలురాజన్ రాహుల్ గాంధీ కోర్ టీమ్ లో పరిస్థితులు. గాంధీ కుటుంబానికి మరింత విశ్వసనీయంగా. తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పార్టీ పరంగా కానీ, ప్రభుత్వ పరంగా కానీ నెలకొన్న ప్రస్తుత పరిస్థితులను చక్కదిద్దేందుకు మీనాక్షి నలురాజన్ తెలంగాణ రాష్ట్ర వ్యవహారాల బాధ్యతలను అధిష్టానం అప్పగించినట్లు పీసీసీ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. కాగా, చాలా సింపుల్ గానే ఆమె హైదరాబాద్ కు చేరుకున్నారు. రైలులో అసహనం చేరుకున్న ఆమెకు తెలంగాణ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు మహేశ్ కుమార్ గౌడ్ శాలువా కప్పి స్వాగతం పలికారు. ఫోన్ చేస్తే కార్యక్రమాలలో సైతం తాను మాట్లాడతానని ఈ సందర్భంగా మీనాక్షి నలురాజన్ స్పష్టం చేశారు. ప్లెక్సి, ఫోట



తెలంగాణ పెట్టుబడులకు స్వర్గధామం

దావాన్ లో లకార్డు స్థాయిలో పెట్టుబడులు ఆకర్షించాలి

ఢిల్లీలో కాన్ఫెరెన్స్ ఆఫ్ ఇండియన్ ఇండస్ట్రీస్

సదస్సులో డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28, ప్రభాకర్ : పెట్టుబడులకు యువ రాష్ట్రమైన తెలంగాణ స్వర్గధామం లాంటిదని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ముఖ్య అన్నారారు. యూరో పీయస్ యూనియన్ అధ్యక్షుడు కర్చుల ఒన్ ఢిల్లీ పర్యటన సేవకార్యంలో శుక్రవారం సాయంత్రం ఢిల్లీలో కాన్ ఫెరెన్స్ ఆఫ్ ఇండియన్ ఇండస్ట్రీస్ (సీఐఐ) అధ్యక్షులతో ఏర్పాటుచేసిన విందు సమావేశంలో తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రతినిధిగా డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ముఖ్య హాజరై భారతదేశ వాణిజ్య అభివృద్ధిలో తెలంగాణ పాత్రను, రాష్ట్రంలో పెట్టుబడులకు ఉన్న అవకాశాలను అతిథులకు వివరించారు. సమావేశంలో యూరోపియన్ యూనియన్ కమిషన్ సభ్యులు, యూరప్ దేశాల రామదారులు, కేంద్ర ప్రభుత్వ ఉన్నతాధికారులు పాల్గొన్నారు. భారత దేశంలోని 28 రాష్ట్రాల్లో వ్యాపార అనుకూల విధానాలు రూపొందించడం, క్షేత్రస్థాయిలో అమలు చేయడంలో విశేష ప్రతిభ కనబరుస్తూ అత్యంత వేగంగా అభివృద్ధి చెందుతున్న రాష్ట్రాల్లో తెలంగాణ ముందంజలో ఉండవచ్చు. పాలకులు మారడం సాధారణం, కానీ కొన్నిసార్లు కేవలం మార్పు కోసమే పాత విధానాలు రద్దు చేస్తామని అయితే తెలంగాణలో పరిస్థితి ఇందుకు పూర్తిగా భిన్నంగా ఉండవచ్చు. గత రెండు, మూడు దశాబ్దాలుగా ఒక ప్రభుత్వం తర్వాత మరో ప్రభుత్వం వచ్చినప్పటికీ రాష్ట్ర అభివృద్ధికి ఉపయోగపడే విధానాలు కొనసాగించినట్లు తెలిపారు. గత సంవత్సరం క్రితం కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చినప్పటికీ గత సర్కారు అమలు చేసిన మంచి విధానాలను కొనసాగిస్తున్నామని తెలిపారు. గత ప్రభుత్వంలో ఒక సాధారణ పౌరజామిక విధానం ఉందని, అది పెద్ద కంపెనీలకు మేలు చేసే విధంగా ఉండలేదన్నారు. తెలంగాణలో 'కాజీ ఆఫ్ దూయింగ్ బిజినెస్' అందించడానికి రాష్ట్ర ప్రభుత్వం కట్టుబడి ఉంది. పరిశ్రమలకు అవసరమైన నీరు, విద్యుత్తు, పారిశుధ్య వ్యవస్థ, రవాణా వంటి నాణ్యమైన మెలిక నడుపాలన్న కట్టినామని తెలిపారు. 2014లో తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత దాన్లోని ప్రపంచ ఆర్థిక వేదిక సమ్మిట్లో పాల్గొన్నట్లు తెలిపారు. గత రెండు ఎడిషన్లలో తెలంగాణ రికార్డు స్థాయిలో పెట్టుబడులను ఆకర్షించినది వివరించారు. యూరో పీయస్ యూనియన్ సభ్యుల దేశాల మీ వ్యాపార, వాణిజ్య ప్రయోజనాలను అభివృద్ధి చేసుకునేందుకు భారతదేశంలోని రాష్ట్రాలలో నేరుగా పని చేసుకునే సౌలభ్యం ఉందని వివరించారు.

రైతు భరోసా నిధులు విడుదల చేయండి

అధికారులకు డిప్యూటీ సీఎం విక్రమార్కు ఆదేశాలు

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28, ప్రభాకర్ : మూడు ఎకరాల వరకు రైతు భరోసా నిధులు విడుదలను వెంటనే పూర్తి చేయాలని డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్కు ఆదేశించారు. ఈ మేరకు దీనికి సంబంధించి శుక్రవారం ఉదయం ప్రజాభివృద్ధి అధికారులకు రైతు భరోసాపై పలు సూచనలు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ రైతు భరోసా మూడు ఎకరాల లోపు లబ్ధిదారులకు పూర్తి స్థాయిలో భరోసా నిధులు విడుదల చేసేందుకు అవసరమైన చర్యలు తీసుకోవాలని స్పష్టం చేశారు. ఇందుకు గాను మూడు ఎకరాల లోపు రైతు భరోసా నిధులు అందని అర్హతైన రైతుల వివరాలను అందుబాటులో ఉంచాలన్నారు.

కెసీఆర్ వల్ల ఎన్ఎల్బిసికి ఈ దుస్థితి

మండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి మీడియా సమావేశం

ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28: కెసీఆర్ ప్రభుత్వం కాళ్ళకరి ప్రాజెక్టు మీద పెట్టిన కేంద్రలో 20 శాతం పెట్టిన ఎన్ఎల్బిసి పూర్తియ్యడని శాసనమండలి చైర్మన్ గుత్తా సుఖేందర్ రెడ్డి విమర్శించారు. కృష్ణా బేసిన్ ప్రాజెక్టుపై కెసీఆర్ ప్రభుత్వం నిర్లక్ష్యం వహించినది ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. కాళ్ళకరిని ఇచ్చిన అడ్వాన్సులు ఎన్ఎల్బిసికి ఇస్తే ప్రాజెక్టు పూర్తి అయ్యేదని మండిపడ్డారు. ప్రాజెక్ట్ నిర్మాణంలో జరిగిన ఘటనలు ప్రమాదంగా చూడాలి తప్ప రాజకీయం చేయడం సరైనది కాదని పేర్కొన్నారు. ఇంతకు ముందు శ్రీశైలం పవర్ హౌస్లో ప్రమాదం జరగలేదా? కాళ్ళకరిలో పవర్ హౌస్ లు ముగిసినా ముగిసినా అవసరం లేదా? అని ప్రశ్నించారు. శుక్రవారం ఆయన శాసనమండలిలోని తన కాంటోన్మెంట్ మీడియాలో మాట్లాడారు. కేంద్ర, ప్రభుత్వ సహకారంతో రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని సహాయ చర్యలు చేపడుతోందని చెప్పారు. రూ. 2,048 కోట్ల అందనా వ్యయంతో ఎన్ఎల్బిసి ప్రాజెక్ట్ పూర్తిచేసేలా నిర్మాణానికి 2005 లో జయప్రకాశ్ కంపెనీకి గత ప్రభుత్వం అప్పగించడం జరిగిందని వివరించారు. 2008-09లో టన్నెల్ నిర్మాణ పనులు ప్రారంభమయ్యాయని, ఎన్ఎల్బిసి టన్నెల్ నిర్మాణ ప్రాంతానికి ముందు చంద్రబాబు చాయారా కమిటీ వేశారని, ఆ కమిటీలో నాతోపాటు ఆరుగురు సభ్యులు ఉన్నారని పేర్కొన్నారు. 2014 తరువాత కెసీఆర్ ఆసెంబ్లీ కమిటీ హాలో జానార్దన్ సారథ్యంలో అఖిలపక్ష సమావేశం నిర్వహించి ఎన్ఎల్బిసి టన్నెల్ కోసం టిడిఎంపై చర్చించి చివరకు ప్రస్తుత పద్ధతిలోనే కొనసాగించాలని నిర్ణయించి కొర్రావరం రూ.100 కోట్ల మంజూరు చేశారని గుర్తు చేశారు.

ఇంటర్ పరీక్షలకు అన్ని శాఖల అధికారులు సమన్వయంతో పనిచేయాలి



శుక్రవారం కలెక్టర్లతో విడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహిస్తున్న ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28, ప్రభాకర్ : రాష్ట్రంలో ఈ ఏడాది పరీక్షలకు అన్ని శాఖల అధికారులు టీమ్ వర్కతో పని చేయాలని ప్రభుత్వం ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతికుమారి ఆదేశించారు. ఈ నె 5 నుంచి 25 వరకు ఇంటర్ వార్షిక పరీక్షలు జరగనున్న సేవకార్యంలో శుక్రవారం జిల్లా కలెక్టర్లతో సీఎస్ టిడియో కాన్ఫరెన్స్ నిర్వహించారు. విడియో కాన్ఫరెన్స్ లో ఇంటర్ బోర్డు కార్యదర్శి కృష్ణ అడితల్, మున్సిపల్ శాఖ ముఖ్యకార్యదర్శి దాన కిషోర్, జీహెచ్ఎంసీ కమిషనర్ ఇలంబర్తి, హెచ్ఎంసీఎస్ సర్కారజ్ అహ్మద్, ఇంటర్ బోర్డు సీఎ్ కు జయప్రద ణ్, జిల్లా కలెక్టర్లు, జిల్లా పరిషత్ కమిటీ సభ్యులు కాన్ఫరెన్స్ లో పాల్గొన్నారు. ఇంటర్ పరీక్షలను సజావుగా నిర్వహించడానికి ప్రభుత్వం అత్యంత ప్రాముఖ్యతను నివేదించి సీఎస్ తెలిపారు. పరీక్షలు సజావుగా జరిగేలా మనోహరు అందరు అధికారులు టీమ్ వర్క చేయాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్రంలోని 1532 పరీక్షా కేంద్రాలలో 9,96,971 మంది విద్యార్థులు హాజరవుతున్నారని తెలిపారు. పరీక్షల సమయంలో జిల్లా స్టాఫ్ సెలవులకు మూసివేయవలసి, పోలీస్ స్టేషన్లలో ప్రశ్నాపత్రాల

రాష్ట్రానికి నిధుల మంజూరు కిషన్ రెడ్డి నైతిక బాధ్యత

ఒక్క ప్రాజెక్టుకూ అనుమతిని, కేంద్ర నిధులను సాధించలేకపోయారు కిషన్ రెడ్డి నిరక్షం వహిస్తున్నారంటూ సీఎం రేవంత్ రెడ్డి బహిరంగ లేఖ

ప్రభాకర్ ప్రధాన ప్రతినిధి, హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28: కేంద్ర బోర్డును శాఖ మంత్రి, తెలంగాణ రాష్ట్ర బిజెపి అధ్యక్షుడు జి. కిషన్ రెడ్డి విమర్శించిన బదులిస్తూ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి శుక్రవారం బహిరంగ లేఖ రాశారు. రాష్ట్రాలకు ప్రాజెక్టుల మంజూరు చేయడానికి కేంద్రానికి ఒక విధానం ఉంటుందని, సీఎం అవగాహనకావాలి మంజూరు చేయడానికి కిషన్ రెడ్డి వ్యాఖ్యలు భార్యతో రహితమని రేవంత్ రెడ్డి ధ్వజమెత్తారు. అధికారంలోకి వచ్చినప్పటి నుంచి రాష్ట్ర ప్రయోజనాలే లక్ష్యంగా, సమాఖ్య విధానానికి కట్టుబడి, పూర్తి పారదర్శకంగా పాలన సాగిస్తున్నామని లేఖలో సీఎం పేర్కొన్నారు. మెల్ల రెండో దశ, ఆర్ఆర్ఆర్, రీజనల్ రింగ్ రైలు, మూసీ పునరుజ్జీవం, డ్రైవ్ వ్యవస్థ వంటి కీలక ప్రాజెక్టులకు కేంద్ర విధివిధానాలను పూర్తిగా పాటిస్తున్నామని తెలిపారు. ప్రాజెక్టు కోసం ప్రధాని, ఇతర కేంద్ర మంత్రులతో పాటు కిషన్ రెడ్డిని కూడా కలిపినట్లు లేఖలో ప్రస్తావించారు. ఉమ్మడి రాష్ట్రంలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మెల్ల మొదటి దశ ప్రాజెక్టు చేపట్టిందని, రెండో దశ ప్రాజెక్టుపై బిఆర్ఎస్ సర్కారు నిర్లక్ష్యం చేసినందున సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారారు. హైదరాబాద్ నలుమూలలా అభివృద్ధి చేసే లక్ష్యంతో తమ ప్రభుత్వం 24 వేల 269 కోట్ల రూపాయలతో ప్రతిపాదించిన ఐదు కారిడార్లకు ఆమోదం తెలపాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, కేంద్ర మంత్రులు హరదీప్ సింగ్ పురి, మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ తో పాటు కిషన్ రెడ్డిని కూడా కలిపి కోరట్లు తెలిపారు. కిషన్ రెడ్డి కేంద్ర మంత్రిగా ఉన్నప్పుడే బెంగళూరు, చెన్నై మెల్ల రైలుకు కేంద్రం అనుమతిచ్చిందని సీఎం గుర్తు చేశారు. కీలకమైన మూసీ పునరుజ్జీవ ప్రాజెక్టుకు సహకారించాలని ప్రధాని నరేంద్ర మోడీ, కేంద్ర మంత్రులు సీఆర్ పాటిల్, మనోహర్ లాల్ ఖట్టర్ తో పాటు కిషన్ రెడ్డిని కోరట్లు ముఖ్యమంత్రి ప్రస్తావించారు. ఆర్ఆర్ఆర్ ఉత్తర, దక్షిణ భాగాలలో అమలు రీజనల్ రింగ్ రైలు అవసరం, ప్రాధాన్యతను ప్రధానితో పాటు కేంద్ర మంత్రి నితీష్ గడ్కరీకి వివరించినట్లు తెలిపారు. ఏపీలోని బందరు పోర్టు నుంచి ఆర్ఆర్ఆర్ సమీపంలో ఏర్పాటు చేయనున్న డ్రైవ్ వ్యవస్థకు 17వేల కోట్ల రూపాయలతో గ్రీన్ ఫీల్డ్ పర్యటన నిర్వహించాలని నితీష్ గడ్కరీ, కిషన్ రెడ్డిని కోరుతూనే

ఉన్నట్లు ప్రస్తావించారు. హైదరాబాద్ సీవరేజీ మాస్టర్ ప్లాన్, వరంగల్ భూగుర్బు డ్రైనేజీకి అనుమతుల కోసం కిషన్ రెడ్డితో చర్చించి లేఖ రాసినట్లు సీఎం తెలిపారు. సమాఖ్య సూక్ష్మత ముఖ్యమంత్రిగా ప్రధాని, కేంద్ర మంత్రులను కోరడంతో పాటు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తరపున వాటా భరించేందుకు ముందుకొచ్చినట్లు వివరించారు. చెన్నై, బెంగళూరు మెల్ల కిషన్ రెడ్డిని కేంద్రం, తాము ఎన్నిసార్లు కోరగా హైదరాబాద్ మెల్ల రెండో దశను పట్టించుకోవడం లేదని ఆరోపించారు. గుజరాత్ సబర్బన్, యూపీలో గంగా పునరుజ్జీవ ప్రాజెక్టును ప్రశంసించి వ్యాసాల రాసిన కిషన్ రెడ్డి, మూసీ ప్రాజెక్టుపై మాత్రం విషం బిమ్మడం ద్వంద్వ వైఖరినన్నారు. ఆర్ఆర్ఆర్, డ్రైవ్ వ్యవస్థ, రీజనల్ రింగ్ రైలు విషయంలోనూ కిషన్ రెడ్డి పూర్తి నిర్లక్ష్యం వహిస్తున్నారని, అదే విషయం ప్రస్తావించి తాను అవగాహన రావాలి మంజూరుంటూ, అడిగి హామీలు ఇచ్చారంటూ మిమర్చించడం అభ్యంతరకరమన్నారు. గతంలో జైవల్ రెడ్డి, వెంకటస్వామి కేంద్ర మంత్రులుగా హైదరాబాద్ మెల్ల రైలు, సింగరేణి కార్మికుల వింపన వంటి సౌకర్యాలను కల్పించి తమపై ముద్ర వేశారన్నారు. తెలంగాణ ప్రజల ప్రయోజనాల కోసం ప్రతిపాదించిన రాష్ట్ర ప్రాజెక్టులకు విధంగా సహకారం చెబితే ప్రజలు సంతోషిస్తారు కానీ

వేసవి విద్యుత్ అంతరాయం లేకుండా చూడండి

ఇంధన శాఖ కార్యదర్శి సందీప్ కుమార్

హైదరాబాద్, ఫిబ్రవరి 28, ప్రభాకర్ : వేసవి కాలంలో విద్యుత్ సరఫరాలో ఎటువంటి అవాంతరాలు లేకుండా చూడాలని ఇంధన శాఖ కార్యదర్శి సందీప్ కుమార్ సుల్తానియా స్పష్టం చేశారు. రబీ, వేసవికి అనుగుణంగా పెరుగుతున్న విద్యుత్ డిమాండ్ దృష్ట్యా అధికారంలోకి వచ్చినప్పటికీ గణనీయంగా ఈ నెల 26న 16600 మెగావాట్ల విద్యుత్ డిమాండ్ చేరుకున్నప్పటికీ నాణ్యమైన, ప్రణాళిక అమలుపై జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వచ్చే మార్చిలో 17500 మెగావాట్ల చేరుకునే అంచనా ఉందని అందుకు తగ్గట్టుగా

ప్రతి ఒక్క ఎంపీకూ తమ పరిధిలో అన్ని ఏర్పాట్లు చేసుకోవాలని, పూర్తిగా సమయత్రం కావాలి స్పష్టం చేశారు. ఎవ్వరికీ వూరికి వూరికి చేసుకుంటూ అప్రమత్తంగా ఉండాలని తెలిపారు, సాగులో ఉన్న వ్యవసాయ పంటలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ ఎలాంటి ఇబ్బందులు కలగకుండా ఎమ్మెల్యేలను పరీక్షించి రిపోర్ట్ టీం వాహనాలను వాడుకలోకి సూచించారు. ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తిన యుద్ధప్రాతిపదికన పునరుద్ధరించాలని చెప్పారు. ఇప్పటి వరకు రాష్ట్ర పరిశ్రమల రికార్డు స్థాయిలో గణనీయంగా ఈ నెల 26న 16600 మెగావాట్ల విద్యుత్ డిమాండ్ చేరుకున్నప్పటికీ నాణ్యమైన, ప్రణాళిక అమలుపై జరిగిన సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడుతూ వచ్చే మార్చిలో 17500 మెగావాట్ల చేరుకునే అంచనా ఉందని అందుకు తగ్గట్టుగా

సమన్వయం పరిష్కరించడానికి ఫీల్డ్ ఇంజనీర్లు నిర్లక్ష్యం ఉండాలన్నారు. ట్రాన్స్మిట్, పంపిణీ నిధులు సమన్వయంతో 24/7 వినియోగ దారులకు నిరాటంకంగా విద్యుత్ సరఫరా అందించేందుకు పూర్తిగా సన్నద్ధం కావాలని ఆదేశించారు. లైన్ క్లియరెన్స్ అవసరం ఉన్న చోట తక్షణం సమయంలో పూర్తి చేసేటట్లు చర్యలు తీసుకోని వినియోగదారులకు అంతరాయాలు సమయాన్ని తగ్గించాలన్నారు. ప్రభుత్వ ఆసుపత్రులు, జిల్లా కార్యాలయాలు, మిషన్ భగీరథ లాంటి అత్యవసర సర్వీసులకు ప్రత్యామ్నాయ విద్యుత్ సరఫరా ఏర్పాట్లు చేశామని పేర్కొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ట్రాన్స్మిట్ సీఎం డి. కృష్ణ భాస్కర్, ఎన్ టి సీఎల్ సీఎం చందీ రెడ్డి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

చురుకుగా సాగుతున్న వరంగల్ స్టేషన్ నిర్మాణం

ఇప్పటికే 50 శాతం పనులు పూర్తి

హైదరాబాద్ (ఆర్కె), ఫిబ్రవరి 28, ప్రభాకర్ : 'అమృత భారత్ స్టేషన్ స్కీమ్' (ఎ.బి.ఎస్.ఎస్.) కింద తెలంగాణ వ్యాప్తంగా 40 రైల్వే స్టేషన్లను

ప్రపంచ స్థాయి ప్రమాణాలకు అనుగుణంగా పెద్ద ఎత్తున చేపట్టిన సికింద్రాబాద్ రైల్వే స్టేషన్ పనులను ఈ జాబితాలో చేర్చారు. వాటిలో పాగాణ జంబు నగరానికి ప్రాంతంలో ఇప్పటికే ఉన్న ఇతర రైలు బెర్లి నక్షలో రద్దీని తగ్గించడానికి వచ్చే వర్షాల్లో స్టేషన్ నకల సౌకర్యాలతో అభివృద్ధి చేయబడింది. నగర ప్రజల సౌకర్యార్థం ప్రత్యామ్నాయ బెర్లిని కట్టించడం ఆవశ్యకం. రైల్వే మంత్రిత్వ శాఖ రైల్వే స్టేషన్లను అభివృద్ధి చేసే పనులను నిరంతరం ప్రాతిపదికన అభివృద్ధి చేయడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుని అమృత భారత్ స్టేషన్ స్కీమ్ విధానాన్ని రూపొందించింది. భారతదేశంలో అంతటా రైల్వే స్టేషన్లను పునరాభివృద్ధి చేసే లక్ష్యంతో అమృత భారత్ స్టేషన్ పథకం (ఎ.బి.ఎస్.ఎస్.) కింద పునరాభివృద్ధి చేయబడుతున్న తెలంగాణలోని 40 రైల్వే స్టేషన్లలో వరంగల్ రైల్వే స్టేషన్ ఒకటి. వరంగల్ రైల్వే స్టేషన్ గవ

చరిత్రలో, సాంస్కృతిక ప్రాముఖ్యత కలిగి మరయు ఉన్నది సౌకర్యాలతో, ఈ ప్రాంతం రవాణా వ్యవస్థలో కీలక పాత్ర పోషిస్తున్నది ఉంది. ప్రయాణీకుల సౌకర్యార్థం 12 మీటర్ల వెడల్పు గల పాదాచారుల వంతెన (పుట్టి ఒవర్ బ్రిడ్జి) నిర్మాణంతో పాటు 3 లిఫ్టులు 4 ఎన్వైల్డర్ల ఏర్పాటు, ఫ్లోటాఫ్లూ ఉపరితల మెరుగుదల, ఫ్లోటాఫ్లూపై అదనపు కచ్చు ఏర్పాటు, ఇప్పటికే ఉన్న టాయిలెట్లకు మెరుగుదల, దివ్యాంగుల సౌకర్యాలతో సహా కొత్త టాయిలెట్ భాగాల నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణం, వెయిటింగ్ హాల్ అభివృద్ధి, స్టేషన్ వినియోగదారులకు అవసరమైన ప్రాకృతిక అనుభవాన్ని అందించడానికి స్టేషన్ అవసరాలలో హచ్చుదానాన్ని పెంచడం, ట్రాన్స్మిట్ సజావుగా సాగడానికి స్టేషన్ ప్రాంతం మెరుగుదల, స్టేషన్ ప్రాంతంలో కళలు, సంస్కృతి చిహ్నాలను ప్రయాణీకులకు అనుకూలమైన సౌకర్యాలను నిర్మాణ

'కన్నప్ప' టీజర్ విడుదల

ముంబైలో జరిగిన ప్రత్యేక మీడియా ఈవెంట్లో 'కన్నప్ప' టీజర్ను ఆవిష్కరించారు. బాలీవుడ్ సూపర్ స్టార్ అక్షయ్ కుమార్, నటుడు, నిర్మాత విష్ణు మంచు, దర్శకుడు ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ ఈ కార్యక్రమంలో నందమి చేశారు. సినిమా ఎగ్జిక్యూటివ్ ప్రొడ్యూసర్ శ్రీ వినయ్ మహేశ్వర్ ఆధ్వర్యంలో ఈ ఈవెంట్ గ్రాండ్ సక్సెస్ అయింది. ప్రత్యేకంగా ప్రదర్శించిన ఈ కన్నప్ప



టీజర్ అందరినీ ఆకట్టుకుంది. అక్కడి మీడియా ప్రతినిధులు కన్నప్ప టీజర్ మీద ప్రశంసలు కురిపించారు. ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ దర్శకత్వంలో డా.మోహన్ బాబు నిర్మించిన ఈ చిత్రం విజవల్ వందర్గా ఆడియెన్స్ ముందుకు రాతో తోంది. శివబిన్ పాత్రలో నటించిన అక్షయ్ కుమార్

విభిన్న చిత్రాలు, పాత్రలలో
ప్రేక్షకుల హృదయాలలో ప్రత్యేక స్థానాన్ని సంపాదించుకున్నాడు ప్రముఖ నటుడు, జాతీయ అవార్డు విజేత సూర్య. ప్రస్తుతం సూర్య నటిస్తున్న రెల్వే చిత్రంపై భారీ అంచనాలు నెలకొన్నాయి. టీజర్లో అందరి దృష్టిని ఆకర్షించిన ఈ చిత్రం మే 1న విడుదలకు సిద్ధంగా ఉంది. ఈ సినిమా తెలుగు రాష్ట్రాల థియేటర్లలో రెల్వేను ప్రముఖ నిర్మాణ సంస్థ సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ సొంతం చేసుకుంది. ఒక పుష్ప వరుస సినిమాలను నిర్మిస్తూ భారీ విజయాలను అందుకుంటున్న సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్, మరోపైపు పంపిణీ రంగంలోనూ తనదైన ముద్ర వేస్తోంది. లియో (తమిళం), దేవర (తెలుగు), భ్రమయ్యగం (మలయాళం) వంటి చిత్రాలను తెలుగునాట విజయవంతంగా పంపిణీ చేసింది. ఇప్పుడు తెలుగులో రెల్వే చిత్రాన్ని విడుదల చేస్తుంది. సితార పంపిణీ చేస్తుండటే, తెలుగు రాష్ట్రాల్లో భారీ విడుదల ఉంటుందిని ప్రత్యేకంగా చెప్పాల్సిన అవసరం లేదు. సూర్య తెలుగు అభిమానులు థియేటర్లలో పండుగ జరుపుకునేలా ఘనంగా రెల్వే విడుదల ఉండనుంది. ప్రతిభగల దర్శకుడు కార్తీక్ సుబ్బారాజ్ దర్శకత్వంలో రెల్వే రూపొందుతోంది. భారీ తారాగణంలో, అద్భుతమైన సాంకేతిక బృందంతో, కార్తీక్ సుబ్బారాజ్ శైలి విలక్షణమైన దర్శకత్వ ముద్రతో.. ప్రేక్షకులకు గొప్ప అనుభూతిని కలిగించేలా రెల్వే రూపదిద్దుతుంటుంది. ప్రచార చిత్రాలు కూడా విశేషంగా ఆకట్టుకోవడంతో, ఈ

సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ 'రెల్వే'



ఏడాది ప్రేక్షకులు ఎంతగానో ఎదురు చూస్తున్న చిత్రాలలో ఒకటిగా రెల్వే నిలిచింది. ప్రస్తుతం ఈ చిత్రానికి సంబంధించిన నిర్మాణాంతర కార్యక్రమాలు శరవేగంగా జరుగుతున్నాయి. ఈ చిత్రంలో పూజా హెగ్డే, జోబాబ్, జయరామ్, నాజర్, ప్రకాష్ రాజ్ వంటి ప్రముఖ నటీనటులు ప్రతీక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఈ చిత్రానికి ప్రముఖ సంగీతదర్శకుడు సంతోష్ నారాయణన్ స్వరకర్తగా వ్యవహరిస్తున్నారు. సూర్య, జ్యోతిక నేతృత్వంలోని ప్రతిష్టాత్మక నిర్మాణ సంస్థ 2డి ఎంటర్టైన్మెంట్ వతా కంపై రెల్వే రూపొందుతోంది. ఈ చిత్రంతో కార్తీక్ సుబ్బారాజ్, తన ఆస్పాఠాల ప్రతిభతో

వెండితెరపై అద్భుతం సృష్టించడానికి సిద్ధపడుతున్నారు. రెల్వే తెలుగు హక్కులను సితార ఎంటర్టైన్మెంట్స్ సొంతం చేసుకోవడంతో తెలుగునాట ఈ సినిమాపై అంచనాలు రెట్టింపు అయ్యాయి. ఆ అంచనాలకు తగ్గట్టుగానే తెలుగు రాష్ట్రాల్లో రెల్వేను భారీ స్థాయిలో విడుదల చేయనున్నట్లు సితార సంస్థ తెలిపింది.

'కాలమేగా కలిగింది' నుంచి ఫస్ట్ సింగిల్

వినయ్ కుమార్, శ్రావణి మజ్జరి, అరవింద్ ముదిగొండ, నోమిన్ తార ప్రధాన పాత్రల్లో నటిస్తున్న సినిమా 'కాలమేగా కలిగింది'. ఈ సినిమాను సింగార క్రియేటివ్ వర్క్స్ బ్యానర్లపై మరో శివశంకర్ నిర్మిస్తున్నారు. సింగార మోహన్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. త్వరలో 'కాలమేగా' కలిగింది సినిమా థియేట్రీకల్ రిలీజ్ కు రెడీ అవుతోంది. ఈ సినిమా నుంచి ఊహలోనూ ఉసురాడే.. పాటను విడుదల చేశారు. ఊహలోనూ ఉసురాడే.. పాటను మ్యూజిక్ డైరెక్టర్ గుడప్పన్ బ్యూటీఫుల్ గా కంపోజ్ చేయగా.. సింగార మోహన్ క్యాబీ లిరిక్స్ రాశారు. సాయి మాధవ్, ఐశ్వర్య దరూరి ఆకట్టుకునేలా పాడారు. ఊహలోనూ ఉసురాడే పాట ఎలా ఉండో మాస్తే ఖిపూల వాసనా వాలుతుంది మీన, రాగమేళమా కూయమంది కూన, వాయు వేగమా తరుముతుంది లోన, ఈ వేళలో.. గాలి వానలే రాలు తున్న బాట, నీలి వెన్నెలే తాకుతున్న పూట, వాలు కన్నులే లాగుతున్న చోట, ఉండాలనే నా ధ్యాస, ఊహలోనూ ఉసురాడే.. అంటూ సోల్ ఫుల్ మెలోడిగా సాగుతుంది పాట. నటీనటులు: వినయ్ కుమార్, శ్రావణి మజ్జరి, అరవింద్ ముదిగొండ, నోమిన్ తార, తదితరులు.



కుమార్ ఈ కార్యక్రమంలో మాట్లాడుతూ, "మొదటగా కన్నప్ప ఆఫర్ నా వద్దకు వచ్చినప్పుడు రెండు సార్లు తిరస్కరించాను. కానీ భారతీయ సినిమా ప్రపంచంలో శివబిన్ నేను బాగుంటాను అని విష్ణు పెట్టుకున్న నమ్మకమే నన్ను ఈ సినిమా ఒప్పుకునేలా చేసింది. కన్నప్ప కథ చాలా శక్తివంతమైంది. ఎంతో లోతైన ఎమోషన్స్ ఉంటాయి. విజవల్ వందర్గా ఉండబోతోంది. ఈ అద్భుతమైన ప్రయాణంలో భాగమైనందుకు నేను గౌరవంగా థాంక్స్ నాన్నా" అని అన్నారు. విష్ణు మంచు మాట్లాడుతూ, "కన్నప్ప కేవలం నాకు ఓ ప్రాజెక్ట్.. ఓ సినిమా కాదు.. ఇది నా జీవిత ప్రయాణం. నేను ప్రస్తుతం భారతదేశంలోని అన్ని జ్యోతిర్లింగాలను సందర్శిస్తున్నాను. కన్నప్ప కథతో నాకు ఆధ్యాత్మిక బంధం ఏర్పడింది. ఇది అచంచలమైన విశ్వాసం, త్యాగానికి సంబంధించిన కథ. ఈ ప్రయాణంలో అక్షయ్ కుమార్, మోహన్ రాల్, ప్రభాస్ వంటి దిగ్గజాలు మాతో చేరడం నాకు చాలా గర్వంగా ఉంది. ఎందుకంటే భక్తి, ధైర్య శక్తితో నిండిన ఈ కథ ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఉన్న ప్రతి వ్యక్తికీ చేరుతుందని మేము నమ్ముతున్నాం. ఇది సరిహద్దులను దాటి మానవాళి హృదయంతో మాట్లాడే చిత్రం కానుంది" అని అన్నారు. దర్శకుడు ముఖేష్ కుమార్ సింగ్ మాట్లాడుతూ, "అక్షయ్, మోహన్ రాల్, ప్రభాస్ వంటి దిగ్గజాలను డైరెక్ట్ చేయడం అద్భుతమైన అనుభవం. వారందరూ చాలా సహజంగా ఉన్నారు. వారి పాత్రలు తెలివైన అద్భుతం చేయబోతోన్నాయి. ఈ చిత్రం పట్ల విష్ణుకున్న ప్రాధాన్యతను గురించి ఎంత చెప్పినా తక్కువే అవుతుంది. ఈ అద్భుతమైన కథ ప్రతిఒక్కరి వద్దకు చేరేలా చూసేందుకు మేము కృషి చేస్తున్నాము" అని అన్నారు. ఉత్సాహభరితమైన వ్యాఖ్యలతో, పురాణ గాథో కన్నప్ప అందరి ముందుకు రాబోతోంది. ఇప్పటికే

పాన్-ఇండియన్ మావీ 'కుబేర'

సూపర్ స్టార్ ధనుష్, కింగ్ నారాయణ్, రష్మిక్ మందన్న, నేషనల్ అవార్డ్ విన్సెంట్ డైరెక్టర్ శేఖర్ కమ్మల హైలై యాంటీసెసివెట్ పాన్-ఇండియన్ మావీ కుబేర మేకర్స్ రిలీజ్ డేట్ లాక్ చేశారు. కుబేర జూన్ 20, 2025 ప్రపంచ వ్యాప్తంగా థియేటర్లలో విడుదల కానుంది. ధనుష్, నారాయణ్, రష్మిక్ మందన్న, జిమ్ సర్కలతో కూడిన అద్భుతమైన తారాగణంతో కుబేర భారతీయ సినిమాలో గేమ్ ఛేజర్ గా నిలుస్తుందని హామీ ఇస్తోంది. క్యారెక్టర్ షేప్ నరేటివ్ తో అదరగొట్టే శేఖర్ కమ్మల ఈ చిత్రాన్ని వెనర్ బిథోర్ గా తీర్చిదిద్దారు, ఇది ఈ సంవత్సరంలో అత్యంత ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్న చిత్రాలలో ఒకటిగా నిలిచింది. రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ నారాయణ్, ధనుష్ లను ఇంటెన్స్ ఎక్స్ ప్రెస్ తో అద్భుతంగా ప్రజెంట్ చేసింది, జిమ్ సర్క బ్యాక్ డ్రాఫ్ట్ నిలబడి ఉండడం ఇంటెన్స్ గా ఉంది. సినిమాలోని నాలుగు ప్రధాన పాత్రలను పరిపరం చేసిన ఈ సినిమా ఫస్ట్ గ్లింప్స్ అద్భుతమైన



దల కానుంది. ఇది ట్రూ పాన్ ఇండియన్ ఈవెంట్ కానుంది. ధనుష్, కింగ్ నారాయణ్, రష్మిక్ మందన్న, జిమ్ సర్కలతో కూడిన అద్భుతమైన తారాగణంతో కుబేర భారతీయ సినిమాలో గేమ్ ఛేజర్ గా నిలుస్తుందని హామీ ఇస్తోంది. క్యారెక్టర్ షేప్ నరేటివ్ తో అదరగొట్టే శేఖర్ కమ్మల ఈ చిత్రాన్ని వెనర్ బిథోర్ గా తీర్చిదిద్దారు, ఇది ఈ సంవత్సరంలో అత్యంత ఆసక్తిగా ఎదురు చూస్తున్న చిత్రాలలో ఒకటిగా నిలిచింది. రిలీజ్ డేట్ పోస్టర్ నారాయణ్, ధనుష్ లను ఇంటెన్స్ ఎక్స్ ప్రెస్ తో అద్భుతంగా ప్రజెంట్ చేసింది, జిమ్ సర్క బ్యాక్ డ్రాఫ్ట్ నిలబడి ఉండడం ఇంటెన్స్ గా ఉంది. సినిమాలోని నాలుగు ప్రధాన పాత్రలను పరిపరం చేసిన ఈ సినిమా ఫస్ట్ గ్లింప్స్ అద్భుతమైన

ఎస్ఎస్ఎస్ ప్రొడక్షన్స్ నంబర్ 3 అనౌన్స్ మెంట్

వస్తారు. ఈ చిత్రంలో సత్య, బ్రహ్మాజీ, ప్రవీణ్, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్, గోపరాజ్ రమణ, ప్రమోదిని కిలక పాత్రల్లో నటించారు. స్టార్ టెలివిజన్లో ఈ సినిమాని పని చేస్తున్నారు. సాయి శ్రీరామ్ డివీపీ కాగా రథన్ సంగీతం సమకూరుస్తారు. ఎ రామాంజనేయులు ఆర్ట్ డైరెక్టర్ గా వ్యవహరిస్తారు. తారాగణం: శ్రీవిష్ణు, సత్య, బ్రహ్మాజీ, ప్రవీణ్, శ్రీకాంత్ అయ్యంగార్, గోపరాజ్ రమణ, ప్రమోదిని, సాంకేతిక సిబ్బంది: రచన, దర్శకత్వం: యదునాథ్ మారుతీ రావు

తెలుగులో 'సీ అడ్వెంజర్ ఫాంటసీ'

కింగ్స్. తొలి భారతీయ సీ అడ్వెంజర్ ఫాంటసీ సినిమాగా కింగ్స్ తెరకెక్కింది. ప్యారలల్ యూనివర్స్ పిక్చర్స్, జి స్టూడియోస్ సంస్థలు రూపొందించాయి. ఈ చిత్రాన్ని జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ స్వయంగా నిర్మించడం విశేషం. ఈ చిత్రాన్ని తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు గంగ ఎంటర్టైన్మెంట్స్ అధినేత మహేశ్వర్ రెడ్డి తీసుకొస్తున్నారు. తెలుగు, తమిళ భాషల్లో మార్చి 7న సినిమా థియేటర్లలో రానుంది. తాజాగా తెలుగు ట్రైలర్ విడుదల చేశారు. అనగనగా ఓ ఊరు.. అది సముద్ర తీరంలో ఉంది. ఆ ఊరిలో ఏదో ఉంది, ఇంకేదో జరుగుతోందని ప్రచారం జరుగుతోంది. ఒకరి ఆత్మక ఈ ఊరిని నాశనం చేసింది. మళ్ళీ సుప్త ఆ తప్పు చేయకు అని ఎందుకు ఒకరు చెప్పారు.. సముద్రంలోకి హీరో ఎందుకు వెళ్ళాడు? ఆ తర్వాత ఒక్కసారి ఎవరి కోసమో చావడం కంటే ఇద్దరూ ఊరి కోసం చాలావి అని హీరో ఎందుకు చెప్పాడు? అనేది సినిమా చూసి తెలుసుకోవాలి. సముద్రంలోకి హీరో వెళ్ళినప్పుడు అతని దగ్గరకు వచ్చిన

కేన్స్ ఫిల్మ్ ఫెస్టివల్లో దృష్టిని ఆకర్షించిన ఈ కన్నప్ప టీజర్ మార్చి 1న అందరి ముందుకు రాబోతోంది. ఈ చిత్రం ఏప్రిల్ 25, 2025న ప్రపంచ వ్యాప్తంగా థియేటర్లలో విడుదల కానుంది. కిలక పాత్రలు పోషించారు. శివరాత్రి కానుకగా ఫిబ్రవరి 26న విడుదలైన ఈ చిత్రం అద్భుతమైన రెస్పాన్స్ తో ఖాళీ బస్టర్ హిట్ అందుకొని సక్సెస్ ఫుల్ గా రన్ అవుతోంది. ఈ సందర్భంగా మేకర్స్ నవ్వల బ్యాక్ బస్టర్ మాజూకా థాంక్స్ మీట్ నిర్వహించారు. థాంక్స్ మీట్లో హీరో నందమి కిషన్ మాట్లాడుతూ, అందరికీ థాంక్యూ. ఈ సినిమా చేసినందుకు చాలా సంతోషంగా ఉన్నాను. ఈ సినిమాకి అందరూ చాలా ప్రేమతో పని చేశారు. మా డైరెక్టర్ డిపార్ట్మెంట్ కి ప్రొడక్షన్ డిపార్ట్మెంట్ కి అందరికీ థాంక్స్. ముందుగా ప్రసన్నకి థాంక్స్ చెప్పాలి. నేను త్రినాథ్ కలిసి పని చేయాలని కోరక ప్రసన్నకే ఎక్కువ ఉంది. చాలా సందర్భాలుగా అనుకున్నాం. ఫైనల్ గా మాజూకాతో కలిసింది. నేను చాలా ఎంజాయ్ చేసిన సినిమా ఇది. పిల్లలు, పెద్దలు థియేటర్ కి వెళ్లి పగలబడి నవ్వకోవాలని ఉద్దేశంతో ఈ సినిమా చేశాం. నేను ఈ సినిమాని థియేటర్ లో చూశాను. ఆడియెన్స్ చాలా ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. చివర్లో ఎమోషనల్ గా కన్వెట్ అయ్యాం. ఆడియెన్స్ రెస్పాన్స్ కి బిగ్ థాంక్యూ. ఆడియెన్స్ సినిమా చాలా బాగుందని చెప్పడం ఆనందాన్ని ఇచ్చింది. సినిమా జనాల్లోకి వెళ్ళింది. తప్పకుండా ఈ సినిమాని థియేటర్ కి వెళ్లి చూడండి. చాలా ఎంజాయ్ చేస్తారు. సైనిక్ పనుల్లో సినిమా ఇది. థియేటర్ కి రండి. చాలా ఎంజాయ్ చేస్తారు. మా ఈవెంట్ కి గెస్ట్ గా అతిథులు వచ్చిన అందరికీ థాంక్యూ. అనీల్ గారికి థాంక్యూ, రాజా నాకు థాంక్ టు బ్యాక్ రెండు మంది సినిమాలు ఇచ్చారు. తను మరెన్ని మంది సినిమాలు చేయాలని కోరుకుంటున్నాను. అందరికీ థాంక్యూ అన్నారు. డైరెక్టర్ త్రినాథరావు సక్సెస్ మాట్లాడుతూ, ఆడియెన్స్ థియేటర్ లో సినిమాని చాలా ఎంజాయ్ చేస్తున్నారు. సినిమా ప్యామిలీ ఆడియెన్స్ కి బాగా కనెక్ట్ అయింది. మేము ఏదైతే నవ్వించాలని చేశాము అది సక్సెస్ ఫుల్ గా వర్క్ అవుతోంది. లాస్ట్ 15 మినిట్స్ ఎమోషన్ చాలా బాగా వర్క్ అయింది. నవ్వొచ్చినప్పుడు నవ్వాలి ఏమవు వచ్చినప్పుడు ఏదవాలి అప్పుడు హెల్ చాలా బాగుంటుంది. ఈ రెండు మా సినిమాలో ఉన్నాయి. అంతవరకు సక్సెస్ అయ్యానని ఫీల్ అవుతున్నాను. మజాకా చూసిన ఆడియెన్స్ ఇంటికి వెళ్లి సినిమా గురించి చెప్పండి. ప్యామిలీ అంతా ఎంజాయ్ చేసి సినిమా ఇది. మా డైరెక్టర్, ప్రొడక్షన్ డిపార్ట్మెంట్ ఈ సినిమా కోసం చాలా సపోర్ట్ చేశారు. నందమి నా మీద నమ్మకంతో ఈ సినిమా చేశారు. సక్సెస్ పట్ల ఆయన చాలా ఆసందంగా ఉన్నారు. అందరూ థియేటర్ కి వెళ్ళండి సినిమా చూడండి. ఇది తప్పకుండా థియేటర్ లోనే చూడాలిని సినిమా. థియేటర్ కి వచ్చి ఎంజాయ్ చేయండి అన్నారు. హీరోయన్ రీతు వర్మ మాట్లాడుతూ, అందరికీ సమస్యలను మా సినిమాలో మంచి రెస్పాన్స్ వచ్చినందుకు చాలా ఆనందంగా ఉంది. మా సినిమాకి సపోర్ట్ చేసిన అందరికీ ధన్యవాదాలు. ఇంత మంది హిట్ ఇచ్చిన

'మజాకా' మీట్ బి ప్రెస్

వెంతుకంగా చేయగలడో ఈ సినిమా నిర్మాణంలో ప్రసన్న రైటింగ్ నాకు చాలా ఇష్టం. తనతో మరోసారి కలిసి పని చేయాలని



వెంతుకంగా చేయగలడో ఈ సినిమా నిర్మాణంలో ప్రసన్న రైటింగ్ నాకు చాలా ఇష్టం. తనతో మరోసారి కలిసి పని చేయాలని

పుస్తకం రామ్ మోహన్ రావు ఈ చిత్రాన్ని హై బడ్జెట్ హై ప్రొడక్షన్ వాల్యూస్ తో నిర్మిస్తున్నారు. ఈ చిత్రంతోపాటు, తెలుగు, హిందీ, కన్నడ, మలయాళ భాషలలో విడు

యాక్షన్ డ్రామా 'డకాయిట్-ఒక ప్రేమ కథ'

ఫియర్ లెస్ ఇన్ స్పెక్టర్ గా నటింపనున్నారు. చమత్కారం, వ్యంగ్యంతో కూడిన అతని పాత్ర యాక్షన్, ఎమోషన్, డ్రామాతో అలరించే కథనానికి డెప్త్ ని యాడ్ చేస్తుంది. క్యురియూసిటీని పెంచుతూ మేకర్స్ ఇంటెన్స్, యాక్షన్ ప్యాక్డ్ స్టూ ప్లోన్ లను రిలీజ్ చేశారు. తనకు డ్రోహం చేసిన తన మాజీ ప్రయారాలపై ప్రతీకారం తీర్చుకునే ఓ వ్యక్తి ప్రయాణాన్ని ప్రజెంట్ చేస్తూ కథ ప్రేమ, డ్రోహం, ప్రతీకారం, భావోద్వేగ కథగా వుండబోతోంది. సినిమాలో చేరడం పట్ల ఆసక్తిగా కళ్ళపై మాట్లాడుతూ, అయ్యప్ప భక్తుడైన పోలీసు అధికారిగా నటింపడం ఫన్ తో పాటు సవాలుతో కూడుకున్నది. విడిది వ్యతిరేకంగా ధర్మంతో పాటు తన పనిని హ్యూమర్ తో చేయడం అద్భుతంగా ఉంది. ఈ పాత్రను రెండు భాషలలో పోషించడానికి ఎదురు చూస్తున్నాను, హిందీలో, తెలుగులో మాటింగ్ చేస్తున్నాను. రెండు భాషలలో ఒకే ప్రభావాన్ని చూపడం సవాలుతో కూడుకున్నది, దీన్ని పూర్తిగా ఆనందిస్తున్నాను అన్నారు, షరీఫ్ డియో దర్శకత్వం వహించిన ఈ ప్రతిష్టాత్మక ప్రాజెక్టును సుప్రీయా యాక్షన్స్ నిర్మిస్తున్నారు. సునీల్ నారంగ్ సహా నిర్మాతగా ఉన్నారు. అన్నపూర్ణ స్టూడియోస్ సమర్పిస్తోంది. ఈ చిత్రం హిందీ, తెలుగు భాషలలో వికట్రంబంతుతోంది. కథ, స్ట్రీట్ ఫైవ్ శేషి, షరీఫ్ డియో సంయుక్తంగా రూపొందించారు. ప్రస్తుతం, హైదరాబాద్ లో మాటింగ్ జరుపుకుంటున్న ఈ చిత్రం మహారాష్ట్రలో లాంగ్ షెడ్యూల్ తో కొనసాగుతుంది.

ఎడిట్ చేసి మ్యాస్ ఎవెంటైడ్ పాన్-ఇండియన్ యాక్షన్ ఎక్స్ పీరియెన్స్ ని అందించబోతోంది. మ్యూజిక్ లాకూర్ ఈ చిత్రంలో కథానాయికా ప్రకటించిన మేకర్స్ ఇప్పుడు తారాగణంలో మరో స్టైప్ లో ఎలెక్షన్ ని రిపిల్ చేశారు. ప్రముఖ దర్శకుడు, నటుడు అనురాగ్ కళ్ళపై ఈ ప్రాజెక్టులో ఒక పవర్ ఫుల్ పాత్రలో చేరారు, నిజాయితీ, ధైర్యవంతుడైన అయ్యప్ప భక్తుడైన



నభా నటేష్ న్యూ లుక్

దెయ్యాల కథ ఏమిటి? అనేది ఆసక్తికరం. సముద్రంలో సాహసాలను, దెయ్యాలను, ఫాంటసీని కలగలిపి ఒక రకమైన ఉద్వేగాన్ని కలిగించే విధంగా ఈ సినిమా ఉంటుంది. జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సరసన దివ్య భారతి హీరోయన్ లోల్ చేసిన ఈ సినిమాలో చేతన్, ఆశగన్ పెరుమాళ్, ఎలాంగో కుమార్ వేల్, రాజేష్ బారాచంద్రన్, అరుణాచలేశ్వరన్ ఇతర ప్రధాన తారాగణం. ఈ చిత్రానికి ఎడిటర్: సాన్ లోకేష్, ఆర్ట్: ఎస్ఎస్ మూర్తి, యాక్షన్: దిలీప్ సుబ్బారాయన్, సినిమాటోగ్రఫీ: గోకుల్ బినోయ్, మ్యూజిక్: జీవి ప్రకాష్ కుమార్, నిర్మాణ సంస్థలు: ప్యారలల్ యూనివర్స్

దెయ్యాల కథ ఏమిటి? అనేది ఆసక్తికరం. సముద్రంలో సాహసాలను, దెయ్యాలను, ఫాంటసీని కలగలిపి ఒక రకమైన ఉద్వేగాన్ని కలిగించే విధంగా ఈ సినిమా ఉంటుంది. జీవీ ప్రకాష్ కుమార్ సరసన దివ్య భారతి హీరోయన్ లోల్ చేసిన ఈ సినిమాలో చేతన్, ఆశగన్ పెరుమాళ్, ఎలాంగో కుమార్ వేల్, రాజేష్ బారాచంద్రన్, అరుణాచలేశ్వరన్ ఇతర ప్రధాన తారాగణం. ఈ చిత్రానికి ఎడిటర్: సాన్ లోకేష్, ఆర్ట్: ఎస్ఎస్ మూర్తి, యాక్షన్: దిలీప్ సుబ్బారాయన్, సినిమాటోగ్రఫీ: గోకుల్ బినోయ్, మ్యూజిక్: జీవి ప్రకాష్ కుమార్, నిర్మాణ సంస్థలు: ప్యారలల్ యూనివర్స్

పిక్చర్స్, జి స్టూడియోస్, తెలుగులో విడుదల: గంగ ఎంటర్టైన్మెంట్స్, డిజిటల్ మార్కెటింగ్: టాక్ స్టూడ్, ఓఆర్ఎస్, పులగం చిన్నారాయణ, నిర్మాణం: జీవి ప్రకాష్ కుమార్, ఉమేష్ కేఆర్ భస్మార్, దర్శకత్వం: కమల్ ప్రకాష్.



పిక్చర్స్, జి స్టూడియోస్, తెలుగులో విడుదల: గంగ ఎంటర్టైన్మెంట్స్, డిజిటల్ మార్కెటింగ్: టాక్ స్టూడ్, ఓఆర్ఎస్, పులగం చిన్నారాయణ, నిర్మాణం: జీవి ప్రకాష్ కుమార్, ఉమేష్ కేఆర్ భస్మార్, దర్శకత్వం: కమల్ ప్రకాష్.

